

# ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΡΤΕΜΙΣΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 91-93 ΤΚ:10677 ΑΘΗΝΑ

ΑΦΜ 999408638

e-mail : kantzil@otenet.gr

Αρ.πρωτ. 05\_2023

Αθήνα 20/3/2023

Προς τους κ.κ.

**Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων**

**Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων**

**Υπουργό Τουρισμού**

**Περιφερειάρχη Πελοποννήσου**

**Δήμαρχο Καλαμάτας**

**Πρόεδρους: Αλαγονίας, Αρτεμισίας, Καρβελίου, Λαδά, Νέδουσας, Πηγών**

Αξιότιμοι Κύριοι.

Ομόφωνα τα μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου Αρτεμισίων Αθήνας, ενώνουμε την φωνή μας με τους κατοίκους και επαγγελματίες της περιοχής του Βορειοδυτικού Ταυγέτου και καλούμε τα μέλη του Συλλόγου να διεκδικήσουμε ενωμένοι με κάθε τρόπο αυτά που δικαιούται η περιοχή μας.

Κάτοικοι, φίλοι και φορείς της περιοχής μας, θα πρέπει να ξεπεράσουμε τις πρακτικές που ανέχτηκαν την εγκατάλειψη και την ερήμωση του τόπου μας.

Η δικαιολογία ότι, «η περιοχή είναι αντιπαραγωγική», ήταν και είναι εναρμονισμένη στην θεωρία της Ψωροκώσταινας και δεν βοηθάει σε αυτό που της αξίζει.

Το «έγκλημα» είναι διαρκές. Η εξακολούθηση εναπόθεσης σκουπιδιών και λυμάτων στη **Μαραθόλακα**. Η εγκατάλειψη του **ξυλουργικού εργοστασίου** Αρτεμισίας, είτε σαν παραγωγική μονάδα, είτε σαν «μουσείο». Η ερήμωση του «**αγροκήπιου**» - φυτώριου δασικών δενδρυλλίων στην κάτω μεριά της Αλαγονίας, είναι μερικά τρανταχτά και θλιβερά παραδείγματα.

Όλοι μας, αλλά κυρίως οι υπεύθυνοι, πρέπει να ανοίξουμε τα μάτια και τα αυτιά μας και να πράξουμε τα αυτονόητα και να μην αρκεστούμε στις γενικόλογες εξαγγελίες για την κατ' όνομα «**αιφόρο ανάπτυξη του Ταυγέτου**».

Άμεσα οι φορείς και με την δική μας επαγρύπνηση, να φροντίσουν και να απορροφήσουν ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΑ, τα κονδύλια της Περιφέρειας που προορίζονται για την διάνοιξη μονοπατιών. Δηλαδή τα λεφτά να πιάνουν τόπο και όχι για να βολευτούν - «υποχρεωθούν» κάποιοι.

Ο δρόμος Καλαμάτας - Σπάρτης, μια διαδρομή από τις πιο όμορφες της ορεινής Ελλάδας, πρέπει να είναι ασφαλής, σε άριστη κατάσταση εμπλουτισμένη με τρόπο που να αναδεικνύει την ομορφιά του.

Τα καιρικά φαινόμενα και οι γεωλογικές ιδιαιτερότητες πρέπει να αντιμετωπίζονται με τα σύγχρονα εργαλεία που διαθέτει η επιστήμη και η σύγχρονη τεχνολογία και να τίθενται στην εξυπηρέτηση των αναγκών των πολιτών.

Η περιοχή, πέρα από φυσική ομορφιά διαθέτει πλήθος μνημείων της παλαιότερης και νεότερης ιστορίας της, που πρέπει να προβληθούν.

Αξίζει την προσοχή όλων μας.-

Ο πρόεδρος  
Δημήτρης Καντζιλιέρης

Η Γεν. Γραμματέας  
Ζωή Σιαπλαούρα

**Κοινοποίηση: Σύλλογο Αλαγονίων Αθήνας**

**Πολιτιστικούς Συλλόγους:**

**Αλαγονίων, Αρτεμισίων, Καρβελαίων, Λαδαίων, Πηγαιωτών, Νέδουσαίων**